

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ
на «Магнитогорский металл»!

Цена полугодического комплекта газеты
18000 РУБЛЕЙ

В киосках «Роспечати» — дешевле

Подписка открыта во всех
отделениях связи

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

СУББОТА

31 мая

№ 105-106

1997 года

(9832-9833)

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

ПРИЗЫ — ЛУЧШИМ

Редакция «Магнитогорского металла» учредила призы лучшим распространителям нашей газеты. Их получают те, кто наберет наибольшее количество подписчиков на «Магнитогорский металл» на II полугодие отдельно в цехах комбината, отделениях связи и киосках «Роспечати». Для активных распространителей учреждены поощрительные призы.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Гость редакции

На очередной планерке редакции «ММ» побывал председатель профкома ОАО «ММК» В. З. Близнюк.

Владимир Захарович — первый из числа руководителей, решивших встретиться с журналистами, как говорится, с глазу на глаз. Надо сказать, что Владимир Захарович подробно рассказал о насущных проблемах профсоюзов страны, но еще более подробно говорил о их роли и месте на нашем комбинате. Были затронуты вопросы социальной защиты металлургов, выплаты зарплат, летнего отдыха трудящихся и их детей.

КОНКУРС продолжается

«Металлург Магнитки» — такой девиз предложен учредителями конкурса нашей газеты: ОАО «ММК» и профкомом, еще в начале года. Его тематика и содержание определены девизом. Поэтому редакция «Магнитогорского металла» продолжает публикацию фотоочерков и фотоинформаций, фотопортретов и производственных фотозарисовок с комбината. К участию в конкурсе приглашены как фотолюбители, так и профессионалы.

Считаем необходимым напомнить: условиями конкурса определено шесть призовых мест. За первое победителю вручается профессиональная фотокамера, за два вторых — по миллиону, а за три третьих — по 500 тысяч рублей. Всем, кто примет участие в конкурсе, предусмотрен набор из юбилейного значка, буклета, книг поэта А. Павлова и журналиста М. Горшкова.

Итоги конкурса станут известны в канун приближающегося Дня металлурга.

1 ИЮНЯ — Международный день защиты детей

Анонс

Возьмитесь крепче за руки — спешите на праздник!

Начнется он
в воскресенье, 1 июня,
с 11 часов дня.

Главное торжество пройдет во Дворце им. С. Орджоникидзе. Здесь, при содействии администрации и профкома ОАО «ММК», состоится настоящее чествование главных героев дня — мальчишек и девочек. Конкурс рисунка на асфальте, бесплатный батут для малышек, сладкий буфет и множество самых разных конкурсов в фойе Дворца — лишь первая часть торжества. А в Полдень на сцене концертного зала, после короткого торжественного вступления, ребята увидят подготовленную коллективами ДКМ концертную программу со сказочным названием — «За Синей птицей». Приглашены на праздник и многодетные семьи, где растет по трое, семеро, восьмеро и даже девятеро детей. Разумеется, каждого, даже если он не успеет принять участие в одном из состязаний, ждет сладкий подарок.

И не огорчайтесь, если кому-то не хватит места в просторных фойе и залах Дворца. Детский досуговый центр, руководит которым Л. Л. Бурдыгина, тоже подготовил для ребят интереснейшую программу «Наши сердца — в детские ладошки». Он соберет прямо под открытым небом тысячи дощколат и школьничков. В районе Курантов расположится выставка станции юннатов,



спортивная площадка будет ждать всех любителей активного отдыха. А перед зданием Дома Советов (вокруг фонтана) раскинется веселая площадка развлечений. Тут будут и танцы, и песни, и театрализованные выступления, и все те же веселые состязания, за участие в которых каждый получит особый жетон, дающий возможность участвовать в лотерее. Главный приз, уверяем, будет очень ценным. Но и остальные окажутся не хуже. Так что не ломайте завтра голову над тем, куда отправиться отдохнуть. Конечно же, на праздник!

И в «Магнитке» живут гномы

...Как-то непривычно было видеть на первых порах в этом солидном ресторане «Магнитка» ТД «Розторг» нарядных гномов.

Да и шумная детвора чувствовала неловко себя в залах этого учреждения, где обычно собираются деловые люди и просто горожане на свои семейные праздники. Но затем неловкость прошла. На импровизированную сцену вышли юные танцоры и те же гномики, которые поздравили ребят с Международным днем защиты детей.

Постарались в этот день все работники ресторана. Но особые слова благодарности — поварам. Правда, благодарили в основном мамы и бабушки. Их дети были просто заняты вкусными угощениями.

Соб. инф.

Одним абзацем

Город

В Магнитогорске прошла научно-техническая конференция по вопросам экологии. Инициатором ее проведения была Горно-металлургическая академия. Почти неделю ученые и специалисты-экологи из 15 стран мира обсуждали проблемы окружающей среды в промышленных развитых регионах.

ММК

Приказом генерального директора ОАО «ММК» на комбинате создана комиссия по проверке знаний за правильное ведением документации в газовом хозяйстве. Председателем комиссии назначен зам. главного энергетика ОАО «ММК» В. П. Пастушенко.

В настоящее время резко возросло число краж личного имущества из душевых в цехах комбината из душевых в цехах комбината. В связи с этим правовое управление ММК обязало руководителей структурных подразделений предоставить материалы по фактам хищения и распоряжения о взыскании ущерба с должностных лиц, не обеспечивших сохранность имущества.

В конце апреля на отчетном годовом собрании акционеры челябинского ОАО «Мечел» с удовлетворением констатировали: минувший 1996 год был первым за последние восемь лет, когда достигнуто увеличение объемов производства по всему металлургическому циклу предприятия.

Устойчивый ритм «Мечела»

Заводчане на днях завершили ремонт агломашины своей аглофабрики, к середине июля остановят на капремонт второго разряда одну из домен. Здесь решительно избавляются от устаревшего оборудования и сопутствующей ему нерациональной технологии. В частности, к концу июня намечено вывести из эксплуатации стан горячей прокатки 1250-2, обосновываются предложения по выводу станом 800 и 300 № 1.

Апрельские показатели работы челябинских металлургов отрядны: перекрыты плановые задания по выпуску кокса и проката. Небольшое отставание по выплавке стали конвертерщики «Мечела» уверенно наверстали в первые же майские дни, выдав сверх плана 3800 тонн металла.

По материалам газеты «Челябинский металлург».